
Φορολογική δήλωση 2024. Πότε ανοίγει το TaxisNET

Μετά τον καθορισμό, που θα γίνει με απόφαση του Διοικητή της ΑΑΔΕ, του τύπου και του
περιεχομένου της δήλωσης φορολογίας εισοδήματος 2024 φυσικών...  προσώπων
(φορολογικού έτους 2022), καθώς και των λοιπών εντύπων και των δικαιολογητικών
εγγράφων που συνυποβάλλονται με αυτή, αναμένεται, περί τα τέλη Μαρτίου 2024, να
ανοίξει το TaxisNet για την υποβολή των φορολογικών δηλώσεων 2024.
Εκτιμάται ότι η υποβολή των φορολογικών δηλώσεων 2024 θα ξεκινήσει έως τις 30 Μαρτίου
2024
Περαιτέρω τις επόμενες ημέρες κατατίθεται στη Βουλή η διάταξη για την αυτόματη
συμπλήρωση και υποβολή της φορολογικής δήλωσης για περίπου 1 εκατομμύριο μισθωτούς
και συνταξιούχους οι οποίοι το 2023 απέκτησαν εισοδήματα αποκλειστικά από μισθούς και
συντάξεις.
Για τους φορολογουμένους αυτούς οι κωδικοί του εντύπου Ε1 θα είναι προσυμπληρωμένοι
και το μόνο που θα πρέπει να κάνουν οι ίδιοι είναι να ελέγξουν την ορθότητα των στοιχείων
της δήλωσης.
Ακόμα και στην περίπτωση που δεν υποβάλουν δήλωση εντός της προβλεπόμενης
προθεσμίας (έως 30 Ιουνίου), θα το πράξει για αυτούς η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων
Εσόδων (ΑΑΔΕ)
Συγκεκριμένα και σύμφωνα με όσα ανέφερε ο διοικητής της ΑΑΔΕ από το τρέχον έτος 2024
οι φορολογούμενοι οι οποίοι απέκτησαν το 2023 εισοδήματα αποκλειστικά από μισθούς και
συντάξεις και δεν είχαν καμία μεταβολή στην οικογενειακή ή περιουσιακή τους κατάσταση
δεν θα χρειαστεί να συμπληρώσουν τη φορολογική τους δήλωση.
Το βασικό έντυπο Ε1 θα είναι έτοιμο προς υποβολή από τη φορολογική διοίκηση. Το μόνο
που θα έχουν να κάνουν είναι να ελέγξουν εάν είναι σωστά τα ποσά που είναι
προσυμπληρωμένα όπως μισθοί, συντάξεις, αποδείξεις, δάνεια, κατοικίες, αυτοκίνητα κ.λ.π.
Όσοι διαπιστώσουν ότι όλα είναι συμπληρωμένα σωστά, θα πατήσουν απλά το κουμπί της
υποβολής της δήλωσης και την ίδια στιγμή θα εκκαθαριστεί και θα εκδοθεί το εκκαθαριστικό
σημείωμα.
Περαιτέρω θα υπάρχει η δυνατότητα να μην ασχοληθούν καθόλου με τη διαδικασία
υποβολής, συμπλήρωσης και ελέγχου της δήλωσης. Εάν λοιπόν δεν κάνουν τίποτα, στις 30
Ιουνίου 2024 η δήλωση θα υποβληθεί αυτόματα για αυτούς και θα εκδοθεί και σε αυτή την
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περίπτωση το εκκαθαριστικό σημείωμα
Η πλατφόρμα για την υποβολή των φετινών φορολογικών δηλώσεων αναμένεται να ανοίξει
στα τέλη Μαρτίου 2024, μετά την ψήφιση της σχετικής νομοθετικής ρύθμισης για την
αυτόματη υποβολή των δηλώσεων από μισθωτούς και συνταξιούχους, μέτρο το οποίο, όπως
αναφέρει αρμόδιος παράγοντας, θα βάλει τέλος στις παρατάσεις.
odigostoupoliti.eu
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